
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА  

МИТНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

Цикл: фахової підготовки для спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування» 

Статус: вибірковий освітній компонент. 

Навчальний рік: 2023-2024 рік набору, 8 семестр. 

 

Мета вивчення освітнього компонента: сформувати комплекс теоретичних знань 

та практичних навичок щодо організації митної справи, митної політики та митного 

регулювання в Україні, застосування методів тарифного та нетарифного митного 

регулювання, стягнення митних платежів, митного оформлення і митного контролю 

суб’єктів підприємницької діяльності. 

Основними завданнями вивчення освітнього компонента є формування у 

майбутніх фахівців знань, навичок і умінь щодо: 

 основ організації митної справи та митного регулювання;  

 тарифних та нетарифних інструментів, що застосовуються для регулювання 

зовнішніх товаропотоків;  

 форми організації та здійснення митного контролю, та умови митного 

оформлення. 

Предметом освітнього компонента є: теоретичні та практичні аспекти сучасних 

методів митного регулювання 

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач вищої освіти повинен 

бути здатним продемонструвати такі результати навчання: 

 орієнтуватися у системі національних законодавчих та нормативних актів 

та міжнародних Угод, що регламентують експортно/імпортні потоки держав;  

 оцінювати рівень ефективності ставок митного тарифу;  

 обґрунтовувати вибір нетарифних інструментів задля реалізації 

національних економічних інтересів; 

 вміти використовувати методи непрямої оцінки товарів при визначенні 

митної вартості, визначати суму митних платежів; 

 вміти заповнити документи, що стосуються проходження митного 

контролю, застосовувати ставки мита, заповнювати та користуватися вантажно- митною 

декларацією; 

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

Тема 1. Організація митної справи, митної політики та митного регулювання в 

Україні. 

Тема 2. Тарифне та нетарифне регулювання зовнішньої торгівлі. 

Тема 3. Митні режими та особливості переміщення товарів через митний кордон. 

Тема 4. Організація та форми митного контролю. 

Тема 5. Класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності та митна вартість.  

Тема 6. Митне оформлення і декларування товарів. 

Тема 7. Цифровізація митного регулювання. 

Викладацький склад: 

Лектор: к.е.н., доцент, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування Геєнко М.М. 

Тривалість: 5 кредитів ECTS, 15 тижнів, 5 годин на тиждень. 

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий контроль 

– залік. 


